

"2025, Año de la Innovación y el Fortalecimientos Educativo"

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

Lo anterior en virtud de que el C. Israel Navarro Miranda, desempeña las actividades referentes a la coordinación del Comité de Transparencia de este H. Congreso, y quien ante la suma de actividades necesarias para el cumplimiento en materia de Datos Personales y Transparencia fue nombrado oficial de datos personales por este Órgano Colegiado, mediante Acta 006/LXIV/CT/2025 y Acuerdo 013/LXIV/CT/2025.

Aunado a contribuir eficazmente a elaborar, revisar y cargar las obligaciones de oficio en materia de transparencia tanto mensuales como trimestrales de este H. Congreso, tanto de la Plataforma Estatal de Transparencia –PET-, como de la Plataforma Nacional de Transparencia – PNT- y de la página WEB del H. Congreso del Estado de San Luis Potosí, logrando coordinarse con todas las áreas de este sujeto obligado ante cuyos enlaces también ha impartido capacitaciones, elaborar y entregar trimestralmente los indicadores de desempeño con que cuenta la Unidad, además de atender las auditorias que son practicadas a este Sujeto Obligado por el Órgano Garante en la entidad –CEGAIP-.

Sin omitir señalar la amplia disposición que muestra para sus actividades laborales diarias en este H. Congreso del Estado.

ACUERDO

No. 029/LXIV/CT/2025.- Con fundamento en los artículo 69 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí, en relación con el numeral 108 del Reglamento del Congreso del Estado de San Luis Potosí, este Órgano Colegiado acuerda, elaborar la presente solicitud girando atento oficio a la JUCOPO de este H. Congreso del Estado para que en función a sus atribuciones, se tenga a bien analizar el presente requerimiento relativo al alza a favor de C. Israel Navarro Miranda.



"2025, Año de la Innovación y el Fortalecimientos Educativo"

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

SEXTO. Asuntos generales.- Se hace del conocimiento de este Órgano Colegiado que en relación al proceso de atención de la verificación vinculante CEGAIP 2024 por parte del Oficial de Datos Personales de este H. Congreso del Estado, se concluyó satisfactoriamente, y con fecha 21 de abril de 2025, mediante oficio LXIV/UT/064/2025, se dio atenta respuesta al Presidente de la CEGAIP, en el que se dan por atendidas en tiempo y forma, las observaciones contenidas en la citada verificación vinculante que fue practicada por el Órgano Garante a este Sujeto Obligado.

Hágase del conocimiento de la expedición de los presentes acuerdos a la Directiva, Comisión de Transparencia y Acceso a la Información, aunado a Publicarse en el sitio de Internet de este H. Congreso del Estado de San Luis Potosí.

(Todo texto en negrita es énfasis añadido)

